

UZ MALO TRUDA I ORGANIZACIJE, SVOJU FOTO ARHIVU OBOGATITE SVEŽIM ISKUSTVIMA I USPOMENAMA



Island



Mrtvo More

Novi načini kako da proputujete svet možda nisu tako poznati, ali jesu zanimljivi i dobri, otkriva Jovana Miljanović

# PUTUJTE BESPLATNO

Talenti koje smo dobili po rođenju i oni drugi koje smo stekli usput su tu da bismo ih koristili. Bilo da se bavite ilustracijom, fotografijom, veb dizajnom, kuvanjem ili je to neki od vaših hobija, verovatno niste razmišljale da pomoću toga besplatno putujete svetom? Ali neki ljudi to već uveliko rade i oni su poznatiji kao globalni nomadi.

Svima su nam poznate travel blogerke koje odseđaju u hotelima, a za uzvrat snimaju vlogove, pišu priče i prave kvalitetne fotografije sa mesta koja bi svi želeli da posete ili dožive. Međutim, ovo je samo jedan od načina kako da besplatno putujete po svetu.



London

## VOLONTIRANJE

Volontiranje na organskim farmama, pomoć deci koja uče strani jezik ili ugroženim životinjama i mnogo toga još. Ukoliko nalazite inspiraciju znajući da ste nečemu doprneli i nekome pomogli, pogledajte sledeće sajtove.

[www.workaway.info](http://www.workaway.info)  
[www.helpx.net](http://www.helpx.net)

## HOUSE SITTING

Ukoliko vam ne smeta čuvanje nečije kuće i kućnih ljubimaca dok je ta osoba van grada, ovo može biti odlična opcija da uz malo novca obidete svet! Možete tako gostovati i do 6 meseci potpuno besplatno kod nekoga u kući. Ovaj par je tako organizovao život i napisao knjigu o tome kako besplatno putuje na ovaj način.

[www.hecktictravels.com/housesitting](http://www.hecktictravels.com/housesitting)

## AU PAIR

Čuvanje dece u inostranstvu, dok paralelno živite sa strancima, učite novi jezik i otkrivajte drugačiju kulturu. Ukoliko uživate u druženju sa decom, a voleli biste da istražite Ameriku ili Evropu i zaradite neki novac, ovo je za vas odlična prilika.

[www.aupairusa.rs](http://www.aupairusa.rs)  
[www.aupairworld.com/en](http://www.aupairworld.com/en)

Ili se obratite direktno kulturnom centru ili ambasadi zemlje u koju biste voleli da odete.

## ZA AVANTURISTE

Ako volite avanture i ekstremne sportove, neustrašivi ste i želite promenu, bacite pogled na Adventure Work gde možete putovati svetom kao instruktor skijanja, ronjenja...

[www.adventurework.co.uk](http://www.adventurework.co.uk)

## ZA HUMANITARCE

Ukoliko već dugo imate san ili projekat koji nikako da ostvarite iz finansijskih razloga, pogledajte Crowdrise sajt na kome ćete moći da napišete svoju priču, objasnite rutu, finansijske i za šta vam tačno novac treba, a ljudi iz celog sveta će vam pomoći da to ostvarite! Crowdrise posebno pažnju pridaje ljudima koji traže medicinsku pomoć, skupljaju novac za školarinu, imaju neobičan volonterski projekat ili rade nešto što ujedno pomaže i okruženju o čemu svedoči njihova parola: *Ako ne doprineseš nečemu, niko te neće voleti!*

What's hot